



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI” SMIS 139987

Anunț

referitor la **Campania de ecologizare II – “Luna curățeniei”**, organizată la data de 18.05.2023 de către Primăria Municipiului Huși în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși și S.C. Ecosalubrizare Prest S.R.L. Huși, în cadrul proiectului cu finanțare europeană “ACCEPT – Acțiuni Concrete în Comunitate, Educație Pentru Toți” SMIS 139987

Primăria Municipiului Huși, în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, cu participarea SC Ecosalubrizare Prest SRL Husi, desfășoară la data de 18.05.2023, în intervalul orar 14-16, o acțiune de ecologizare, realizată în cadrul *campaniei de informare, implicare activă și voluntariat al membrilor comunității*. – **“Campania de ecologizare II – Luna curățeniei”**, din proiectul cu finanțare europeană “A.C.C.E.P.T. – Acțiuni Concrete în Comunitate, Educație Pentru Toți” SMIS 139987.

În cadrul **Campaniei de ecologizare II – “Luna curățeniei”**, se realizează acțiuni de informare a populației active din mun. Huși, prin distribuire de materiale informative și acțiuni concrete umărindu-se dezvoltarea în rândul membrilor comunității a capacității de a relaționa cu mediul, de a identifica problemele și de a enunța soluții de intervenție în vederea protejării mediului înconjurător și nu în ultimul rând dezvoltarea motivației pentru cunoașterea, ocrotirea și conservarea mediului natural și sensibilitatea actorilor locali cu privire la conceptul de dezvoltare durabilă.

Acțiunea de ecologizare– **Luna curățeniei** din data de 18.05.2023 are ca scop colectarea/strângerea gunoaielor din Parcul Recea(din zona Recea) și se realizează cu sprijinul SC Ecosalubrizare Prest SRL Husi care va asigura materiale necesare desfășurării activității.

La acțiunea de ecologizare participă un număr de 100 de voluntari mobilizați pentru această acțiune de către partenerul Asociația Filantropia Ortodoxă Huși. Aceștia vor fi însoțiți de experți din cadrul echipelor de proiect ai Primăriei Municipiului Huși, Asociației Filantropia Ortodoxă Huși precum și reprezentanți ai SC Ecosalubrizare Prest SRL Husi,

Mai multe informații în legătură cu acțiunea anunțată pot fi obținute de la doamna **Țirdea Oana Gabriela**- Expert organizare evenimente proiect „A.C.C.E.P.T. – Acțiuni Concrete în Comunitate, Educație pentru Toți” SMIS 139987, telefon 0235/480009, adresa email integrare_husi@yahoo.com.

